
ДОКЛАД

		Добрый день, дорогие друзья! Мы рады приветствовать вас в Культурно-досуговом центре им. Вл. Высоцкого. Мы пригласили вас для того, чтобы выразить слова благодарности за поддержку, которую вы оказывали нам в течение всего 2019 года. А также, мы хотим познакомить вас результатами работы учреждения за 2019 год, и возможно, кто-то чуть ближе нас узнает. 
Основными направлениями деятельности культурно-досугового центра являются демонстрация кинофильмов; организация и проведение культурно-массовых мероприятий, включающих праздничные программы, концерты, выставки различные акции, уличные праздники; организация деятельности творческих коллективов и клубных формирований.
(Слайд 2) Культурно-досуговый центр им. Владимира Высоцкого является муниципальным бюджетным учреждением культуры. Учредитель – муниципальное образование город Норильск, функции учредителя выполняет Администрация г. Норильска.
(Слайд 3) Учреждение на праве оперативного управления владеет зданием по адресу ул. Строителей, 17, общей площадью 1647 м2, помещениями по адресу ул. Строителей, 25, площадью 660 м2, а также помещением для хранения оборудования площадью 39 м2 по адресу ул. Таймырская, 24.
(Слайд 4) Миссия учреждения заключается в создании условий для развития и преумножения творческих ресурсов территории и предоставление безбарьерного доступа к достижениям современной культуры и искусства посредством созерцания, соучастия, самореализации человека.
Деятельность учреждения осуществляется в соответствии с муниципальным заданием, которое в 2019 году выполнено в полном объеме. Ежедневно, кроме понедельника жители Талнаха приходят к нам в кино, так как мы единственный кинозал в районе.
Далее позвольте представить немного цифр (слайд 5):
В 2019 году мы показали 1467 сеансов, которые посетило 42 315 человек. Следует отметить, что в 2019 году увеличилось средняя посещаемость одного сеанса, если в 2018 году эта цифра составляла 24 зрителя, то в 2019 – 29 зрителей на одном сеансе. Эти данные с учетом аншлагов с переполненным залом и сеансов, на которые не пришел ни один зритель.
(Слайд 6) В прошлом году мы приняли участие в конкурсе Федерального Фонда кино на распределение субсидий для модернизации кинозалов в рамках национального проекта «Культура». Наша заявка была поддержана, и было выделено 4 875 000 руб. на приобретение нового кинооборудования. В результате мы обновили кинопроектор, все акустические системы, приобрели новейший звуковой процессор, поставили новую 3-d систему с легкими современными очками, также устройства тифлокомментирования для слабовидящих. Теперь в нашем репертуаре будет гораздо больше отечественных фильмов, т.к. по условиям договора мы должны соблюдать долю показа в 50%. Мы по-прежнему осуществляем взаимодействие с ведущими российскими кинодистрибьторами, которые высылают нам премьерные фильмы. 
(Слайд 7) Мы делаем все возможное, чтобы поход в кино был комфортнее для наших зрителей. Купить и забронировать билет можно онлайн, как на нашем сайте, так и в группе ВКонтакте. Пройти в зал можно не распечатывая билет, отсканировав QR-код у контролера на входе в зал. Даже, если отключат интернет в Норильске, у нас всегда можно будет расплатиться через банковский терминал, потому что мы перевели кассу на спутниковый интернет. По средам всегда можно купить билет по самой минимальной цене – 150 руб., так как продолжает действовать акция «Супер-среда».
Хочу отметить, что при территориальной замкнутости довольно часто возникают проблемы получения киноконтента и иногда бывают ситуации близкие к срыву премьеры того или иного фильма, связанные с непогодой. Но всегда приходят на помощь другие кинозалы города и предоставляют нужный фильм, чтобы стартовать вовремя. А также, совместно всегда можно решить проблемы настройки, наладки и обслуживания оборудования.

И я хочу выразить благодарность за поддержку и взаимовыручку руководству кинокомплекса «Родина» и Культурно-досугового центра «Юбилейный». Благодарственное письмо вручается директору кинокомплекса «Родина» - Анастасии Вениаминовне Батовой.

(Слайд 8) Но мы не только показываем кино, огромным пластом работы КДЦ им. Вл. Высоцкого является организации и проведение мероприятий. В 2019 году состоялось 195 мероприятий, среди которых: календарные и профессиональные праздники, фестивали, конкурсы, выставки, игровые программы, акции, концерты, театрализованные и другие тематические программы. Всего мероприятия посетили более 126 000 человек. Результаты превышают плановые показали, однако ниже, чем в прошлом году. Это связано с тем, что с сентября по декабрь зрительный зал был закрыт на капитальный ремонт. В этот период времени нас гостеприимно принимала на своей площадке Талнахская городская библиотека. (пролистать фотографии, слайды 9-15). С октября по ноябрь в библиотеке состоялись праздничные программы, посвященные Дню пожилого человека, Дню народного единства, церемония награждения победителей конкурса «Фотодом2019» и концерт, посвященный Дню матери. А также, для двух наших вокальных коллективов «Раздолье» и «Аквамарин» библиотека является репетиционной базой.

Мы выражаем огромную благодарность Талнахской городской библиотеки за поддержку и плодотворное сотрудничество! 

Каждое мероприятие в Культурно-досуговом центре им. Вл. Высоцкого объединяет большое количество творческих сил и ресурсов. Лучшие коллективы района и всего города выступают на нашей сцене. Без такого участия нам было бы сложно радовать зрителей зрелищными праздничными программами. Поэтому хочу выразить благодарность учреждениям, чьи сотрудники и коллективы являются постоянными участниками наших концертов (пролистать фотографии, слайды 16-32):
- Дворцу творчества детей и молодежи»	- директору Людмиле Николаевне Фокшей;
- Городскому центру культуры – директору Александру Альбертовичу Халикову;
- Детскому саду № 86 «Брусничка» - заведующей Светлане Сергеевне Дубовской;
- Детскому саду № 92 «Облачко» - заведующей Светлане Ивановне Исаевой.
Отдельная благодарность Центру внешкольной работы и директору Светлане Юрьевне Мартыновой за поддержку и сотрудничество. Творческие коллективы центра постоянные участники наших мероприятий.  (пролистать фотографии, слайды 33-38)
В декабре уютный актовый зал учреждения принимал юбилейный концерт ансамбля народной песни «Раздолье», который прошел на очень высоком уровне, благодаря содействию сотрудников ЦВР. 

(Слайд 39) Совместно с Талнахским территориальным управлением администрации г. Норильска мы являемся организаторами уличных праздников и событий, которые проходят на площади Горняков. Всего в 2019 году состоялось 9 мероприятий. Среди них День Весны и Труда 1 мая, День Победы, День защиты детей, День России, День города, День Шахтера, открытие Снежного городка. Талнахское территориальное управление всегда объединяет учреждения разных ведомств для решения общих задач района.
Выражаю огромную благодарность коллективу организационного отдела Талнахского территориального управления за плодотворное сотрудничество и поддержку!

	(пролистать фотографии, слайды 40-48) Выражаю благодарность за участие в подготовке и проведении мероприятий:
- Норильскому городскому казачьему обществу Красноярского отдела Енисейского казачьего войска - Атаману Юрию Александровичу Кононченко;
- МБОУ «Средняя школа № 42» - завучу Наталье Владимировне Камаевой;
МАОУ «Гимназия № 48»	- завучу Светлане Михайловне Гасниковой;
МБОУ «Средняя школа № 43»	- завучу Белле Станиславовне Завориной.

(Слайд 49) Традиционным событием в конце каждого года является серия новогодних представлений для детей. В 2019 году 3369 юных жителей района Талнах и их родителей побывали на «Мандариновой елке». (пролистать фотографии, слайды 50-52)
Огромное спасибо творческим коллективам, принявшим участие в представлении. Отдельно за вклад в проведение «Мандариновой елки» хочу поблагодарить наших партнеров:
- руководителя транспортной компании «Звезда» Ольгу Николаевну Ашихмину;
- руководителей Спортивного клуба «Союз» - Шуба Илью Борисовича и Логунова Владислава Валериевича, который является постоянным участником и помощников в организации мероприятий КДЦ им. Вл. Высоцкого.

В завершении несколько слов о том, что у нас нового и какие планы на 2020 год.
(Слайд 53-56) У нас появилось новое пространство для творчества – мульт-пространство «Каникулы», с февраля здесь будет работать детская студия анимации (фото с мастер-классов).
Система видеопанелей в фойе, где может размещаться любая реклама.
Также, у нас установлена новая система видеонаблюдения, учреждение стало безопаснее.
(Слайд 57) Для информирования и взаимодействия с целевой аудиторией КДЦ им. Вл. Высоцкого использует различные информационно-коммуникационные ресурсы: сайт, мобильное приложение «Мой Норильск», социальные сети (ВКонтакте, facebook, Instagram), мессенджер WhatsApp. Для выявления потребностей посетителей регулярно проводятся анкетирования и опросы.

(Слайд 58) Планы на 2020 год
[bookmark: _GoBack]- приобрести билетный киоск самообслуживания, благодаря которому зрители могут миновать очередь в кассе;
- обновить звуковое концертное оборудование;
- организовать еще одно творческое пространство, отремонтировать помещение на 3-м этаже;
- разработать дизайн-проект интерьера фойе первого и второго этажей;
- разработать дизайн-проект нового фасада здания;
- асфальтировать прилегающую территорию. И многое другое!
С каждым годом у нас становится еще больше возможностей, мы всегда открыты для новых идей и проектов, будем рады дальнейшему сотрудничеству! (Слайд 59) Большое спасибо, что этот год вы провели с нами! Время идти в кино!
